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Sub: Clarification regarding deduction of TDS under section 192 read with sub-
section (IA) of section I I5BAC of the Income-tax Act, l96l - reg..

With reference to CBDTcircular no.04 d,ated 5.4.2023, for Clarification regarding
deduction of TDS under section 192 read, with sub-section (lA) of section l15BAC of the
Income-tax Act. 1961 .

All officials/Staff of the Institute are requested to inform about Income tax calculation
for the finance year 2023-24, Assessement year 2024-25 may be calculated as per New Tax
Regime or Old Tax Regime in the Anexure 'A' and submit the same to Account Section on or
before 15.06.2023.

lf infonnation not received by officials/staff by due date, it will be presumed that such
official/staff is willing to continue in the default tax regime (i.e New Tax Regime).
Accordingly, TDS under section 192 shall be deducted fron-r the salaries.

3t'42
(ParuI-Modi)

Encl: As above

To,

1) All Officials/Staff
2) Ps to DIC
3) The OIC, ROHC(S), Bangalore
3) Admin. Officer
4) Accounts Officer
5) Dr. L. K Sharma, Scientist 'E', with a request

on Institutes website.
6) Office Copy

DDO

to kindly upload the OM and Annexure .A,

31-6TildK

IS{kI,380016, qrm
MeghaniNagar, Ahmedabad,
Gujarat - 3800'16, lndia

Tel: +91-79-22688700,
Fax: +91-79-22688710

PS to Director: +91-79-22688709, 22688340
director-nioh@gov.in I www. nioh..org
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ICMR - National lnstitute of Occupational Health
Department of Health Research, Ministry of Health

and Family Welfare, Government of lndia

(Annexure-A)

Declaration to be submitted by the officer/employee/pensioners under provision of
Sec.l15 BAC of Income Tax Act.1961

(For the current Financial Year 2023-2024 and Assessment Year 2024-2025)

To,

Director-in-Charge,
ICMR-NIOH, Ahmedabad

Sub: Declaration of option for TDS to be deducted from salary/pension under OLDAIEW
Tax Regime.

Sir,

I hereby exercise my option for the deduction of TDS from my salary/pension for the FY
2023-2024 as under. Further, I undertake that this Exercised option is final and no
changes will be made for F.Y 2023-2024.

Please tick only one option , 
I Old Tax Regime [--l N"rn Tax Regime

II

Signature:

Name:

Designation:
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